
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetkým záujemcom 

 

V Bratislave, 03.12.2020 

 

VEC 

Vysvetlenie zverejnených podkladov k zákazke s názvom „Rekonštrukcia vzduchotechniky a montáž a dodávka 

zdravotechniky v objekte krytej plavárne“ – III. kolo 

 

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke  s  názvom  „Rekonštrukcia vzduchotechniky 

a montáž a dodávka zdravotechniky v objekte krytej plavárne“, zverejneného vo Vestníku verejného obstarávania 

č. 239/2020 - zo dňa 10.11.2020 pod označením 42596 - WYP. 

Otázka č. 1 

V Súťažných podkladoch v časti 20.2.3 - Rozpočet diela je uvedené, že rozpočet nie je možné meniť ani dopĺňať. V 

PD sú položky, ktoré sú nad rámec výkazu-výmer. Ako postupovať, nakoľko nie je dovolené do VV nič dopĺňať. 

Jedná sa o položky: 

1.301 = v projekte sa nenachádza 

1.303 = v projekte rozmer 100x500 

1.509 = max. dodávaná výška výrobcom je 500mm 

3.403 = v projekte len 1ks 

4.501 = v projekte 17ks 

zar.č.5 = chýba izolácia potrubia 

zar.č.6 = chýba pol.č. 6.501 

6.503 = v projekte 7ks 

dodatok č.1 = pol. 2/9 (veľkoplošná výustka) = duplicitná položka = nachádza sa v rozpočte ako 2.505 

Odpoveď na otázku č. 1: 

Záujemcom dopytované položky sa nachádzajú vo výkresoch, vypracovaných v rámci realizačného projektu v roku 

2017. Pôvodne navrhnuté riešenie z roku 2017 bolo projektantom čiastočne upravené na základe doprojektovania 

ďalších objektov plavárne (výkresy spracované na základe dodatkov č.1 a 2), preto sa tieto položky nenachádzajú vo 

výkaze výmer (projektant upravil výkaz výmer v rozsahu zmien, ktoré boli zapracované na základe dodatkov číslo 1 

a 2). Z toho vyplýva, že záujemcom dopytované položky sa nebudú realizovať. 

Z procesnej opatrnosti verejný obstarávateľ dopĺňa, že v zmysle projektovej dokumentácie a najmä dodatku č. 1 a 2 

spracovaných v októbri 2020, platí koncepcia vzduchotechniky a trasovanie rozvodov vyplývajúca z výkresov 

spracovaný na základe dodatku č. 1 a 2, a to vtedy, ak navrhované riešenie vyplývajúce z dodatkov č. 1 a 2 sa dotýka 

(upravuje) pôvodne schválený realizačný projekt z roku 2017. Ak trasovanie rozvodov vzduchotechniky nebolo 

upravené dodatkom č. 1 a 2, platí riešenie navrhnuté  realizačným projektom z roku 2017. Výkaz výmer bol 

projektantom aktualizovaný, a preto položky uvedené vo výkaze výmer už zohľadňujú zmenu trasovania a rozvodov 

na základe dodatku č. 1 a 2. 

 Otázka č. 2 

...........na položku Dodatku č.1/1 (Zrušená časť potrubia od VZT jednotky 2.101). Túto položku naceniť ako 

mínusovú? ...nakoľko sa jedná o rušenie zatiaľ neexistujúcej trasy, cena celkom by mal byť odpočet tejto trasy a teda 

mínusová. Je to tak? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď na otázku č. 2 

Pôvodne navrhnuté riešenie z roku 2017 bolo projektantom čiastočne upravené na základe doprojektovania ďalších 

objektov plavárne (výkresy spracované na základe dodatkov č.1 a 2), pričom projektant upravil výkaz výmer v rozsahu 

zmien, ktoré boli zapracované na základe dodatkov číslo 1 a 2. Z toho vyplýva, že záujemcom dopytované položky 

sa nebudú oceňovať (vo ocenenom výkaze výmer bude uvedená „0“. Ak záujemca túto položku ocení, komisia odráta 

záujemcom uvedenú cenu položky od celkovej ponúknutej ceny. 

Z procesnej opatrnosti verejný obstarávateľ dopĺňa, že v zmysle projektovej dokumentácie a najmä dodatku č. 1 a 2 

spracovaných v októbri 2020, platí koncepcia vzduchotechniky a trasovanie rozvodov vyplývajúca z výkresov 

spracovaný na základe dodatku č. 1 a 2, a to vtedy, ak navrhované riešenie vyplývajúce z dodatkov č. 1 a 2 sa dotýka 

(upravuje) pôvodne schválený realizačný projekt z roku 2017. Ak trasovanie rozvodov vzduchotechniky nebolo 

upravené dodatkom č. 1 a 2, platí riešenie navrhnuté  realizačným projektom z roku 2017. Výkaz výmer bol 

projektantom aktualizovaný, a preto položky uvedené vo výkaze výmer už zohľadňujú zmenu trasovania a rozvodov 

na základe dodatku č. 1 a 2. 

Otázka č. 3 

......dovoľujeme upozorniť na tento článok V. Poistenie návrhu ZoD, nakoľko podľa nás všeobecná zodpovednosť 

kryje ak spôsobíme škodu na majetku a zdraví 3tej osobe. Čo kryté nebude je: "poškodenie stavby, a to najmä 

požiarom a živelnými udalosťami minimálne na hodnotu diela" keď požiarom myslíme živelne vzniknutý požiar kvôli 

prírode, alebo iné živelné udalosti (blesk, atď. ). Bežná prax je , že toto je kryté stavebno-montážnym poistením resp. 

Objednávateľ má poistené celé dielo a my ako zhotoviteľ sa na tomto poistení % podielame podľa výšky našej časti 

diela. 

Odpoveď na otázku č. 3 

Ustanovenie čl. V predmetného návrhu zmluvy o dielo jasne špecifikuje, čo má byť kryté požadovaným poistením. 

Verejný obstarávateľ neuvažuje nad zmenou tohto bodu, pretože požiadavka aby poistenie krylo zodpovednosť voči 

tretím osobám a proti poškodeniu stavby je legitímna. Zároveň verejný obstarávateľ dodáva, že sa ešte nestretol 

s riešením poistenia stavby, spôsobom aký navrhuje záujemca. 

  

 

S úctou  

                         v. r. 

        Mgr. Marcela Turčanová, LL.M 

                      Poverená realizáciou verejného obstarávania 

 

  


